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ГУМАНІТАРНА 
СПІВПРАЦЯ

Понад 30 міжнародних організацій, 
фондів та муніципалітетів є гуманітарними 
партнерами Запоріжжя на сьогодні.

Облаштування шелтерів та допомога ВПО

Покращення умов розміщення вимушених переселенців і 
гуманітарна допомога постраждалому населенню — один 
з ключових пріоритетів роботи міжнародних партнерів у 
Запоріжжі. Серед них — Агентство ООН у справах біженців, 
Дитячий фонд ОНН (ЮНІСЕФ), Швейцарська організація 
HEKS/EPER, Норвезька рада у справах біженців. Регулярно 
вони надають допомогу міським шелтерам, що створені 
на базі гуртожитків КП “Наше місто” та закладів освіти. Це 
продуктові набори, засоби гігієни, господарські товари. Крім 
того, в серпні за підтримки HEKS/EPER придбано паливо для 
евакуації найвразливіших осіб до безпечних місць.

У жовтні запорізькі шелтери отримали кухонну техніку та 
посуд від БФ “Стабілізейшен Суппорт Сервісез” (на загальну 
суму більше 160 тис.грн.), а також теплі ковдри й матраци від 
ГО “Проліска”. Благодійна організація Project HOPE надала 
2500 гігієнічних наборів для ВПО.

Триває робота щодо створення нових можливостей для 
розселення людей, які втратили житло. 

Зокрема, ведуться перемовини з фондом DORCAS щодо 
ремонту гуртожитків ВПО. Разом з командою ГО “СВОЇ” 
планується створення нового шелтера в Запоріжжі.

$390 000 надасть 
нашому місту Агентство 
США з міжнародного 
розвитку (USAID) для 
придбання генераторів 
та облаштування пунктів 
тимчасового розміщення.    

Продовжуємо співпрацю з ЮНІСЕФ

Щомісяця Запоріжжя отримує нові партії допомоги від 
ЮНІСЕФ. Це набори психолога, ігрові та пізнавальні набори 
для дітей, дитячий одяг і рюкзаки, засоби гігієни. 

Завдяки фахівцям Служби у справах дітей, ці речі отримують 
найвразливіші  категорії населення, зокрема сім’ї ВПО. 
У вересні працівники Служби подарували 25 планшетів 
школярам з переміщених і багатодітних сімей, сиротам та 
позбавленим батьківського піклування. Ці корисні гаджети 
також передав ЮНІСЕФ, щоб діти з вразливих сімей могли 
повноцінно долучатися до онлайн-навчання.

Встановлені попередні домовленості між Департаментом 
освіти та науки ЗМР і ЮНІСЕФ щодо облаштування укриття 
при одній з міських шкіл. Наразі готуються документи для 
затвердження партнерства та виконання проєкту.

І налагоджуємо нові партнерства

Запоріжжя співпрацює з Агентством США з міжнародного 
розвитку (USAID) та Проєктом “Зміцнення громадської 
довіри“ (UCBI III), який допомагає українцям і державним 
органам влади подолати наслідки війни. У жовтні до нас 
завітала керівниця Проєкту — пані Еріка С’юзан Беркенпас, 
щоб обговорити перспективи подальшої співпраці та 
пріоритетні потреби громади міста Запоріжжя.



СПІЛЬНЕ 
РЕАГУВАННЯ

Найбільша допомога надається 
партнерами для потреб міських закладів 
охорони здоров’я, соціальної сфери, ВПО.

Підтримка містян, які постраждали від обстрілів 

З посиленням обстрілів російськими військами цивільної 
інфраструктури міста значно зросли потреби в допомозі — як 
для постраждалого населення, так і для комунальних служб, 
що займаються ліквідацією наслідків ворожих ударів. 

БФ “Посмішка ЮА” допомагає забезпечити речі першої 
необхідності для постраждалих людей, а також спорядження 
для запорізьких рятувальників. БФ “Карітас Запоріжжя” 
запускає програму відшкодування дрібного ремонту житла, 
що постраждало від ракетних обстрілів (міні-гранти для 
домогосподарств). Представники цих організацій працюють 
з міськими службами та волонтерами на місцях обстрілів — 
надають психологічну та іншу екстрену допомогу. Волонтери 
ГО “Белуга ЮА” і World Central Kitchen забезпечують гаряче 
харчування для рятувальників і постраждалих.

Так само в найвідповідальніші миті нам надають підтримку 
представники ЗОО Товариства Червоного Хреста України. 
У вересні Запорізька міська рада та ця організація підписали 
меморандум про співпрацю, в рамках якого заплановані 
ремонти в укриттях і будівництво сучасного бомбосховища.

Важливу підтримку отримує місто від ГО “Проліска” — це 
матеріали для ремонту пошкоджених будівель.

Гуманітарну допомогу у серпні 
та вересні також надали:
•	 Medicos del Mundo в Україні
•	 БО Chalice of Merci Іnс
•	 Міжнародний медичний корпус
•	 Ротарі клуб Запоріжжя
•	 ГО “Оберхаузен-Запоріжжя”
•	 ГО “ІНІЦІАТИВА Е+”
•	 ГО “Єдність за майбутнє” та ін.

Нові гуманітарні проєкти

Міжнародний фонд “Відродження” та CARE Deutschland 
в рамках програми “Гуманітарна солідарність“ підтримають 
реалізацію двох гуманітарних проєктів у Запоріжжі. 

Обидва спрямовані на покращення умов проживання та 
організації побуту ВПО в міських шелтерах. Перший проєкт 
реалізується в співпраці з КП “Наше місто”, другий —  
з Бердянською територіальною громадою.

За кошти грантів будуть придбані обігрівачі, водонагрівачі, 
а також базові меблі для міських шелтерів, де проживають 
внутрішньо переміщені особи. Загальна сума наданого 
грантового фінансування — 800 тисяч гривень.

Допомога тим, хто допомагає

Партнери з Запорізької обласної організації Товариства 
Червоного Хреста України, ГО “Міський Центр Допомоги” 
та БФ “Посмішка ЮА” надали загалом більше 3000 
продуктових наборів для підтримки працівників комунальних 
служб, яким Держказначейство затримувало заробітні плати. 

Допомогу отримали співробітники та співробітниці ключових 
комунальних підприємств міста — КП “Запоріжелектротранс”, 
“ЕЛУАШ”, “Запоріжремсервіс”, “Побутовик”, працівники  
й працівниці Запорізького районного центру зайнятості.

Частина гуманітарної допомоги 
була спрямована на ліквідацію 
наслідків терористичних обстрілів 
міста російськими військами.

Частина гуманітарної допомоги 
була спрямована на ліквідацію 
наслідків терористичних обстрілів 
міста російськими військами.



Розширюємо співпрацю з дружніми містами

Не тільки міжнародні організації, а й цілі міста допомагають 
Запоріжжю. Наразі чекаємо на отримання гуманітарного 
вантажу з міста Лінц (Австрія). Перед цим відбулась онлайн-
зустріч керівництва міст, де обговорили пріоритетні потреби 
Запоріжжя та можливості партнерської допомоги. 

Транспортна компанія з Вроцлава (Польща) готується 
передати нам автобус для потреб міської громади. А міська 
лікарня №3 вже отримала апарати іригації від дружнього 
міста Магдебург (Німеччина). 

Дієву допомогу надає ще одне німецьке місто-побратим — 
Оберхаузен. З перших днів повномасштабного вторгнення 
партнери вже передали нам декілька гуманітарних вантажів. 
У другій половині листопада муніципалітет Оберхаузена 
направить до Запоріжжя більше 40 комплексних 
опалювальних пристроїв на загальну суму 52 тисячі Євро.

Відновлені партнерські контакти з фінським містом Лахті — 
нашим побратимом з 1953 року. Міська влада і мешканці 
громади активно підтримують українців через міжнародні 
організації, а над міською ратушею майорить наш жовто-
блакитний прапор. Під час нещодавньої онлайн-зустрічі  
мер Лахті Пекка Тімонен висловив готовність міста 
долучитися до післявоєнного відновлення Запоріжжя.

ЗМІЦНЕННЯ 
ПАРТНЕРСТВ

Міжнародна спільнота активно підтримує Україну. 
Наше місто-побратим Оберхаузен відзначило 
День Незалежності України. У місті відбулась акція 
солідарності та низка заходів для дітей і дорослих.

Звіт підготовлено Комунальним підприємством «Інститут розвитку 
міста Запоріжжя» Запорізької міської ради (КП «ІРМЗ»). 
У публікації використані фотоматеріали, надані Запорізькою 
міською радою, партнерами, а також власні фотографії, зроблені 
під час проведення відповідних заходів. Додаткову інформацію 
про діяльність Запорізької міської ради, комунальних установ, 
закладів, підприємств з отримання, розподілу та спрямування 
гуманітарної допомоги можна отримати на сайті міськради.  

Ми безмежно вдячні всім 
партнерам, благодійникам 
і благодійницям, але просто 
фізично не можемо вказати 
кожного/ну на сторінках  
звіту. Наша плідна співпраця  
триватиме надалі.

Працівники комунальних 
служб міста Запоріжжя 
отримали 300 бронежилетів 
рівня захисту 4+ та 
150 касок. Життєво 
важливу амуніцію нашим 
комунальникам надала група 
компаній “Метінвест”.

Запорізькі лікарні отримують 
важливе медичне обладнання 
від благодійних організацій. 
ГО “Ініціатива Е+”, BGV 
Charity Fund, МБФ “На 
честь Покрови Пресвятої 
Богородиці” — це лише деякі 
з партнерів і благодійників.

Міжнародна організація “Лікарі 
без кордонів” продовжує 
допомагати закладам охорони 
здоров’я медичним обладнанням 
і лікарськими засобами, а також 
сприяє в наданні якісних медичних 
і психологічних послуг містянам  
та вимушеним переселенцям.Фото зі сторінки ГО «Ініціатива Е+»


